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 Ata da 14ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 13 de março de 2024. 

                                                     Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, 

José de Arimatéia, Júnior Muniz, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, 

Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Penalva, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Bonfim, Vitor Azevedo, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela Presidência: Ofício do Deputado 

Raimundinho da JR justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 2024 a seguir 

discriminadas foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 

10ª e 11ª; e Sessão Extraordinária – 1ª. Oradores inscritos – O Deputado Leandro de Jesus disse 

que ficou constrangido ao saber que o Governador apresentará na tarde do dia 13 de março o 

projeto do Programa Bahia pela Paz na Assembleia Legislativa, opinando que o governo petista foi 

responsável por conduzir o Estado à insegurança pública. Lamentou a morte de um policial em 

Feira de Santana no dia 13 de março e criticou a gestão do Governo da Bahia nas áreas da 

segurança pública, saúde e educação. O Deputado Samuel Júnior se solidarizou com a população 

de Itabela que vem sofrendo com as fortes chuvas e recordou que na semana anterior havia 

recebido o Título de Cidadão Itabelense. Finalizou solicitando a união dos parlamentares para que 

possam auxiliar a população atingida pelas chuvas. A Deputada Olívia Santana deu boas-vindas ao 

Governador Jerônimo Rodrigues que apresentou na Assembleia Legislativa o Projeto Bahia pela 

Paz. Criticou o aumento do armamento da população civil durante o Governo do ex-Presidente 

Bolsonaro e agradeceu aos governos do Presidente Lula e do Governador Jerônimo Rodrigues pela 

retomada da pauta voltada para a paz. Encerrou parabenizando a iniciativa da Câmara de 

Vereadores de São Francisco do Conde pelo ato em defesa de mais mulheres na política. O 

Deputado Bobô informou que participou de uma visita guiada ao Hospital Ortopédico da Bahia a 
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convite do Presidente da Comissão de Saúde e Saneamento, Deputado Alex da Piatã, destacando a 

importância do equipamento para a saúde dos baianos. Agradeceu à Secretária da Saúde, Sra. 

Roberta Santana, e à equipe do hospital por acompanharem os parlamentares durante a visita. 

Elogiou a gestão da Secretária Roberta Santana, destacando os recursos destinados ao Município 

de Senhor do Bonfim e à construção do novo Hospital Regional de Jacobina. O Deputado José de 

Arimatéia convidou os deputados para o evento Driblando a Fome promovido pela Igreja Universal 

no dia 23 de março na Arena Fonte Nova. A Deputada Fátima Nunes parabenizou o Município de 

Crisópolis, o Prefeito Leandro Dantas e a Deputada Federal Lídice da Mata, informando que no dia 

12 de março esteve presente, assim como os Deputados Marcinho Oliveira e Niltinho, na celebração 

de 62 anos de emancipação política do município, elogiando a gestão municipal. Finalizou 

defendendo a luta pelos direitos das mulheres. O Deputado Alan Sanches criticou o modo de 

funcionamento do Hospital Metropolitano, destacando que na semana anterior a equipe médica 

suspendeu as atividades por falta de pagamento e de insumos para a continuidade dos serviços. 

Informou que situação similar ocorreu no Hospital Luís Eduardo Magalhães em Porto Seguro e 

expressou o receio de que o mesmo venha a ocorrer com o Hospital Ortopédico da Bahia. O 

Deputado Rosemberg Pinto disse que o Governador Jerônimo Rodrigues comparecerá à 

Assembleia Legislativa na tarde do dia 13 de março acompanhado por representantes do Tribunal 

de Justiça, Defensoria Pública, Ministério Público e Tribunais de Contas com o objetivo de 

apresentar um projeto de lei que visa fortalecer o compromisso pela redução da violência no Estado. 

Informou ao Deputado Alan Sanches as medidas tomadas pelo Governo para sanar o problema da 

suspensão das atividades da equipe médica no Hospital Metropolitano. Finalizou falando da disputa 

interna no Partido União Brasil pelos fundos partidário e de campanha. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o 

Sr. Presidente, às 15h51, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) 

Srs.(as) Deputados(as): Binho Galinha, Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Ivana 

Bastos, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Manuel 

Rocha, Marcinho Oliveira, Raimundinho da JR (justificado) e Roberto Carlos (13). 
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